__ NSMEPEHMUE
yezr- MHOOPMALIUN.

" OBBEMHbI NOAXOon
MHOOPMALIUA




Kak nameputb o6 em
nHdopmaLunu
ObbeM uHbopMmayuu He c8si3aH C ee cooepxaHUueM.
Koa0a 2osopsim 06 obbeme uHgopmauyuu, mo
umMerom 8 sudy pasmep mexkcma 8 mom arsichasume, ¢
MOMOUWbIO KOMOpPOo20 ama UHgopmMmauyusi
rnpeocmasrieHa.

B komnbloTepax ncnonb3yerca ABONYHOE
KogupoBaHue nHdopmauun. [ina 4BoNYHOro
npeacTaBneHns TEKCTOB B KOMMbIOTEPE Yallle BCero
MCMOoNb3yeTcHd paBHOMEPHbIV BOCbMUPa3PAaHbIV
kod. C ero noMoLL b0 MOXXHO 3aKoaupoBaTh andaBuT
13 256 CUMBOJIOB, NMOCKOJSbKY 256 = 2°,




O6bem nicpopmauvu B
3NIeKTPOHHOM COOOLLEeHNN

B 0sou4HOM KOO€e 00UH 080UYHbIU pa3psio Hecem OOHY
eOuHUUy UHopmayuu, kKomopas Hasblieaemcsi 1 bum.

[Tpn ABOMYHOM KOOAMPOBaHUN 0ObEM MHAOPMALNW,

BblpaXX€HHbIN B OUTaxX, paBeH AnnHe ABOUYHOIO
Koda, B KOTOPOM MHpopMaLUUs npeacrasrieHa.

MHopMaLIMOHHLIN OObEM TEKCTaA B NaMSTH
KoMnbloTeEpPa Uamepsietcs B bantax. OH paBeH

KOJIMHECTBY 3HAKOB B 3aAllMCU TEKCTA.
1 6anT = 8 OUTOB.

1 K6 (kmnobanT) = 2'° 6anT = 1024 6anTa;
1 M6 (MmerabanT) = 21°K6 = 1024 K6;
16 (rurabanT) = 21°M6 = 1024 M6




Cucrtema oCHOBHbIX

NALIATIAIA
N3mepenue nHpopMaLIud — 00bEeMHBIN MMOIXO0/

Ha Ha 1iudpoBbIX HOCUTENSAX U B TEXHUYECKUX CUCTEMAaX
OyMa)KHBIX nepenadyu uHpopMaruu
HOCHUTCIIAX
O0bem O0bem nHpoOpMANIMM PABEH JJIMHE IBOMYHOI0 KOAA
TEKCTA OcHoBHas eIMHMIIA:
HU3MEPSIETCS 1 6uT — OJMH pa3ps ABOMYHOTO KOojAa
B SHaKax Jlnnna xoga cumBona (i 6ur)  MH(OpMannoHHEIH 00beM
KOAUpyeMoro ajdaBurta Tekcra (/), conepxaiero K
MOIITHOCTHIO N CHMBOJIOB: CHUMBOJIOB:
2'=N I =K-1

[Ipon3BOIHBIE EIMHUIIBI

baunTt Kunobait Meraoaur ['ura6arit (1'0)
1 barit=8 our  (KO) 1 Ko= (Mo) I Moo= 1T6=1024
1024 Gaiit 1024 K6 M6




Bonpochkl n 3agaHus

EcTb Nn cBA3b Mexay 00 beEMHbLIM NOAXOA0M K USMEPEHMIO
NHpopmMaumn n cogepxaHmem nHdopmaunn?

B uem namepsietcsd o6bemM NMMCbMEHHOIO UK NevYaTHOro Tekcta?
OueHunte 06beM 0QHOM CTPaHULbI AaHHOIO y4yebHMKa B KONM4ecTBe
3HaKOB.

UTo Takoe 6MT ¢ no3numm o6beEMHOro noaxoaa K NUSMepeHuto
NHpopmaumn?

Kakon nHpopmMmaunOHHbIN BEC UMEET Kaxkaasa OyKBa pyCcCKOro
andasuta?

Uem ynobHee aHmMUNCKNM andpaBuUT NO CPaBHEHUIO C PYCCKUM OS5
nepenayu coobLleHnin ¢ NoOMOoLLbIO TenerpadHoro koga bono?
Kakne egmnHuubl CNONb3yOTCA ANs n3aMepeHust oobema
NHPOpMaLMN HA KOMMBbIOTEPHLIX HOCUTENAX?

Bo3bMuTe CTpaHuLy TeKcTa M3 AaHHOro y4ebHuKa 1 nogcumtanTte
nony4vyaemble MHOPMaLUUOHHbIE OOBbEMBI TEKCTA NPU KOAUPOBAHUM
ero kogom Mop3se, kogom boao




